

农机跨区作业 QQ上搞妥订单

鄄城农机手流行网上签订单



本报鄄城9月16日讯(记者李贺 通讯员 申文标)鄄城县农机专业合作社理事长王殿跃最近通过QQ签下了一份来自吉林松原的3万亩玉米机收订单,像这样利用QQ在网上联系业务的农机手越来越多,不但免除了签订单往来奔波之苦,又节约了开支。

这几天,鄄城县农机专业合作社理事长王殿跃忙得不亦乐乎,他一边忙着指导社员维修农具,一边忙着上网。原来王殿跃刚刚添置了一台笔记本电脑,建立了QQ群,在群里发布了该社的玉米联合收割机数量、

业务范围等,信息发出两天之后就接到吉林松原一位经纪人打来的电话,他们一切谈妥之后签下了3万亩玉米机收订单。

近年来,鄄城县发展现代农业,将农机信息作为引领农机手致富的主渠道之一,积极推进农机信息化建设,鼓励机手利用电脑学技术、问专家、查信息、拓市场。同时,为农机手提供产业政策、农机技术、市场供求及价格等信息,促进农业增效、农机手增收。

如今在鄄城县,像王殿跃这样利用QQ在网上联系业务的农机手越来越多,他们有时“单兵

作战”,有时“团队出击”,干活的范围也从本省向外省扩展。这些农机户、农机经纪人、专业合作社大都建起了自己的QQ群,通过QQ来发布信息,了解农活的市场行情与业务范围,在网上相互传递信息,使农机的业务范围更加广泛,干活的时段更加均衡。

鄄城县农机局副局长刘保良介绍说:“通过QQ签订单是一个多方见效的签约方式,既免除了农机手签订单往来奔波之苦,又节约了开支,单从直接节支上来说,每年就可为全县农机手节约考察支出近6万元。”

中小企业牵手市场有“红娘”

菏泽中小企业公共服务中心整合资源,为企业找服务,为服务找市场

本报记者 姚楠

14日上午,做太阳能产品的王先生联系到菏泽市中小企业服务中心,手中握有好几项业内专利,有技术但缺资金,他希望通过中小企业服务中心找到合适的投资伙伴。

今年8月份,菏泽市中小企业公共服务中心启动以来,每天都迎来许多像王先生这样的中小企业家,找资金、找人才、找专业的法律、财会服务,甚至找物流发货,整合多家服务机构资源的服务中心为中小微企业提供了解危救困的多项服务,也为多家服务机构开拓了市场。

“来服务中心咨询的企业,一多半是找钱。”服务中心负责人肖中鸣介绍,中小微企业要发展,融资难是普遍面临的问题,服务中心启动以来,几乎每天都有两三家企业主动前来寻求融资,而联系金融机构、提供融资担保服务,正是中心最重要的职能之一。

在菏泽市中小企业公共服务中心二楼办公区,设有泰安市基金投资担保经营有限公司(简称泰安基金)菏泽分公司的一

服务中心不仅为急需帮助的中小微企业提供多项服务,也为进驻中心的多家服务机构开拓了市场。目前,共有29家机构进驻服务中心,包括金融机构、担保公司、通信运营、投资公司、会计事务所、律师事务所、保险公司、物流公司等多个行业,对这些服务机构来说,透过有政府背景的服务中心,他们能更方便地开展各项业务。

在服务中心三楼,有移动、

为中小微企业“找服务”

专门办公席位,就是为了方便为企业提供融资担保业务。该公司负责人介绍,前段时间菏泽德泰化工有限公司因上项目,需要约8000万元的项目资金和流动资金,通过服务中心找到泰安基金,获得总计1.1亿元的担保贷款,而资金到位后,项目进展顺利,很快归还了7000多万元,“很多时候,企业不光缺钱,更缺找钱的渠道。”该负责人介绍。

菏泽市中小企业公共服务中心隶属菏泽市中小企业协会,

是按照市民营办的统一部署,充分整合社会资源,打造的“一站式”中小微企业服务平台,除了融资担保,服务中心还提供物流服务、信息服务、法律服务、市场开拓、培训咨询等五大项服务,而服务项目的设计,则是根据中小微企业发展中面临的实际困难而来。

单县一家寻求物流服务的企业让肖中鸣印象深刻,“中心刚启动不久,这家企业就找到我们,说货运不出去,急得不得

了,当时他们家的货物量不大,一般的物流公司不愿专门跑一趟,通过服务中心,顺利地找到物流公司,解决了那家企业的难题。”

肖中鸣介绍,除了融资难以外,中小微企业多数还存在管理不健全、制度不完善的特点,解决这类问题不是一朝一夕的事,通过服务中心的牵线搭桥,企业可以求助专业的法律机构、会计师事务所,甚至找到合适的职业经理人。

为服务机构“搭市场”

联通、电信三家电信运营商的关于企业信息管理的宣传板,对他们来说,和众多中小微企业打交道的服务中心是个很好的展示平台。

中国移动菏泽分公司集团客户部主任鲍亮告诉记者,通过中小企业服务中心搭建平台,服务提供商可以很便利地开展推介,通过服务中心,已有十几家纺织企业应用上了移动公司的自动监控系统,“纺织企业对温

湿度有非常严格的要求,原来车间里放上温度计、湿度计,人工监测,不仅耗费人力,还易发生事故,通过服务中心与我们联系,引入信息化管理后,全由感应器传输进计算机系统,如有异常自动发短信,可以实现24小时无缝隙监控,节省了企业成本。”

“服务中心汇集了政府政策优势,也汇集了运营商的信息化优势、金融机构的资金优势、财会

法律机构的人才优势,这是企业发展中最关注的几个方面,是个非常好的平台,不仅对企业,对服务机构也是如此。”鲍亮说。

东明e租车

日租、月租、奔驰、宝马、奥迪、宝时捷等各种中高档车型,手续简单,无须担保。

租车热线: 18653049985

店庆两周年 金秋“蟹”礼 情意无限

购蟹票还有精美礼品赠送

天下第一鲜

阳澄湖大闸蟹

蟹票火爆热销中

面值:398元,600元,888元,1000元,1800元

多种精美礼品盒 团够更实惠

地址:菏泽市开发区华英路路东佳合花园站(牡丹大酒店北200米路东)

电话:18764523128 0530-5165199 网址:www.xiewg.com

巨野县龙堍镇“阳光计生”提升群众满意度

本报巨野讯(通讯员 陈军保)巨野县龙堍镇以打造“阳光计生”为目标,深入开展创建诚信计生活动,有力地提高了群众的满意度。

今年以来,龙堍镇以建设“阳光、诚信、法治、和谐、福利”计生为目标,开展“述职述廉”、技术比武、理论再

教育、法制专题培训等活动。要求计生干部时刻清正廉洁、文明执法。制定了村级五好,即依法行政好,管理规范好,阳光公开好,政策落实好,群众满意好;五有即有公开专栏,有办公地点,有专人负责,有维权中心,有监督机制的村级阳光计生创建标

准。推行了村级“双请双评”制度,政务公开进村入户制度、首问负责制度、挂牌上岗制度,开展了“一站式”、“一条龙”综合服务,依法维护了群众的知情权、参与权、管理权、监督权和发展权,树立了计生干部为民、务实、清廉、高效的良好形象。

巨野县营里镇抓好重点提升计生整体水平

本报巨野讯(通讯员 崔德荣)今年以来,营里镇党委政府加强领导,强化措施,立足本镇实际突出工作重点,按照“一个不变,两个提高,三个加大,四个解决”的整体工作思路,确保计生工作再上新台阶。

一个不变:是指既定的总人口目标不变。两个提高:一是提高计生干部的优质服务水平;二是提高各级干部对计生工作的重视程度。三个加大:一是加大村级组织网络建设及宣传教育力度;二是加大工作措施,切实提高育龄群众的到站复查率及避

孕节育措施率以及随、查访工作力度;三是加大依法行政力度及社会抚养费的征收力度。四个解决:一是解决有人干事的问题;二是解决政策松的假象问题;三是解决社会各界齐抓共管的问题;四是解决非法生育的源头问题。